
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Zaol.hu – 2024.10.17. 
Ezüst Eötvös-díj: elismerést kapott a zalaegerszegi Kölcsey-gimnázium az ELTE-től 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem az ELTE-Feszt pályaorientációs napon évente köszönetet 
mond azoknak a középiskoláknak, ahonnan a legtöbb hallgató érkezik hozzájuk az aktuális 
tanévre. Idén október 11-én adták át az Ezüst Eötvös-díjat, amelyet a vidéki gimnáziumok között 
a zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium pedagógusközössége is elnyert. Az elismerés kapcsán 
Zimborás Beatrix, a Kölcsey igazgatója számolt be a díj mögött álló szakmai munkáról. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/ezust-eotvos-dij-zalaegerszegi-kolcsey-gimnazium 
 
Fejér Megyei Hírlap – 2024. október 17. 
Konferencia: „Lángokban az ország” 
Majd Romat Sándor (Szent István Király Múzeum): „Hazaérve csetlettünk botlottunk a hullák 
között”– Egy bombázás rekonstrukciója című előadása következett, őt Kiss Henrietta 
(Várkapitányság Nonprofit Zrt., ELTE BTK Társadalom- és gazdaságtörténet Doktori Program) 
követte, aki személyes dokumentumok tükrében mutatta be, milyen volt az élet a budai Várban az 
1944–45. évi ostrom idején. 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
 
Magyar Kurír - 2024.10.17. 
Veni Sanctét ünnepelt a szombathelyi katolikus egyetemi közösség 
A tanévnyitó szentmisén nemcsak a szakkollégisták, az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
hallgatói és oktató vettek részt, de a Pécsi Tudományegyetem (PTE) szombathelyi képviselői is. 
Az ünnepet megtisztelte jelenlétével Lenkai Nóra, az ELTE rektori biztosa; Horváthné Molnár 
Katalin, az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ igazgatóhelyettese és Karamánné 
Pakai Annamária a PTE szombathelyi igazgatója. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/veni-sanctet-unnepelt-szombathelyi-katolikus-egyetemi-
kozosseg 
 
Welovebalaton.hu - 2024.10.17. 
„Mi is lemegyünk a Balcsira” – És ez baj? 
Nagyon kevesen tartják negatívnak, volt, aki korábban annak tartotta ezt a kifejezést, de már 
elfogadta: „Ki akarná degradálni a Balatont!?” Mit üzen a magyar nyelv? „A kognitív nyelvészet 
leír különböző viszonyokat, amelyekbe a lemenni a Balatonra is beleilleszkedik” – ezt már Bencze 
Norbert alkalmazott nyelvész, magyar mint idegen nyelv tanár, az ELTE óraadó oktatója mondta 
a We Love Balatonnak. 
https://welovebalaton.hu/cikk/2024/10/17/lemenni-a-balatonra-kifejezes-megiteles/ 
 
Life.hu - 2024.10.17. 
Hupikék törpikék kiállítás: Haumann Pétert Hókuszpók a gyereknevelésben is segítette 
Október 18-án nyílik meg a Garden of Lights Hupikék törpikék fény- és multimédia-kiállítás 
Budapesten, az ELTE Füvészkertben, amely a legendás mesefigurák világába repíti a látogatókat. 
A különleges eseményt Haumann Máté és Haumann Petra, a híres színészdinasztia tagjai 
nyitották meg. A Garden of Lights kiállítás különleges élményt kínál a látogatóknak idén ősszel, 
hiszen Aprajafalva varázslatos világát kelti életre fényinstallációk és multimédiás elemek 
segítségével. 
https://www.life.hu/just-life/2024/10/hupikek-torpikek-kiallitas 
Megjelent még: welovebudapest.com – szeretlekmagyarorszag.hu – Színes Ász – kulturaonline.hu – funzine.hu – 
azutazo.hu 
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Index - 2024.10.17. 
Reggelig láthatjuk az év legnagyobb szuperholdját – kár, hogy csak illúzió 
Magyar kutatók számszerűsítették is a holdillúziót az ELTE Környezetoptika Laboratóriumában. 
Horváth Gábor biofizikus-professzor és csapata kiválasztott száz festményt és természetfotót (a 
középkortól a napjainkig), majd kiretusálták róluk a Holdat és a Napot. Megkértek különböző 
korú embereket, becsüljék meg és tegyék vissza az égitesteket abban a méretben, ahogy szerintük 
eredetileg megfestették (lefotózták) a képeken az alkotók. Az eredmények nem hagytak kétséget 
afelől, hogy markáns holdillúzióban élünk: átlagosan majdnem háromszor nagyobbra becsülték a 
kísérlet résztvevői a képekről eltüntetett égitesteket, mint amekkorát a művészek eredetileg 
festettek (fotóztak). 
https://index.hu/tudomany/2024/10/17/szuperhold-holdilluzio-erzeki-optikai-csalodas-ponzo-
illuzio/ 
 
InfoStart - 2024.10.17. 
Hack Péter: Fekete-Győr András a mostani országgyűlési ciklusban nem tölthet be 
tisztséget 
Jogerősen felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte a bíróság a Momentum országgyűlési 
képviselőjét, Fekete-Győr Andrást, aki ezzel elveszíti parlamenti képviselői helyét. Arról, hogy a 
mandátum kihez és hogyan kerülhet, Hack Péter jogtudóst, az ELTE egyetemi tanárát kérdezte 
az InfoRádió. 
https://infostart.hu/belfold/2024/10/17/hack-peter-fekete-gyor-andras-a-mostani-
orszaggyulesi-ciklusban-nem-tolthet-be-tisztseget 
 
Magyar Nemzet - 2024.10.17. 
Újabb világhírű tudós hozza kutatását Magyarországra 
A Research Grant Hungary program részeként Endrődi Gergely Németországból költözött haza, 
hogy kutatásait az ELTE-n folytassa. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2024/10/ujabb-vilaghiru-tudos-hozza-kutatasat-
magyarorszagra 
Megjelent még: MTI – Demokrata.hu – Tudás.hu – infopapa.hu – infoesztergom.hu – infonyiregyhaza.hu – 
infodebrecen.hu – gondola.hu – Ripost.hu – Metropol – Nool.hu – Teol.hu – Haon.hu – Sonline.hu – Feol.hu 
– Baon.hu – Vaol.hu – Kisalfold.hu – Bama.hu – Szoljon.hu – Szabad Föld – infotatabanya.hu – 
delmagyar.hu – zaol.hu – kemma.hu – szon.hu – beol.hu – heol.hu – budapester.hu – budapesttimes.hu – 
Uniside.hu 
 
Telex - 2024.10.17.  
Hámori Luca: Életem legjobb olimpiai eredménye volt, de mindenki Helifre emlékszik 
„A tesztoszteronszint egy jó szűrési módszer, csak míg az atlétikában sokkal szigorúbb a rajthoz 
állás lehetősége, a bokszban a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) engedékenyebb volt. Ha a 
bokszban is csak öt lenne a tesztoszteron elfogadott értéke, és nem tíz, akkor egyenlőbbek 
lennének a feltételek, a sport lényege ugyanis mégiscsak az esélyegyenlőség” – magyarázta Béki, 
aki egyébként főállásban az ELTE-n tanít. 
https://telex.hu/sport/2024/10/17/hamori-luca-helif-meccs-olimpiai-tapasztalatok 
 
Weborvos.hu - 2024.10.17. 
Keveset tudunk arról, milyen a hospice betegek ellátása 
„Visszaadni a halál méltóságát, segíteni a beteget és a családot" – foglalta össze a hospice lényegét 
Polcz Alaine, a magyar hospice mozgalom úttörője több évtizeddel ezelőtt. Mit tudunk ma a 
hazai hospice ellátásról? Jól reagál-e az otthoni hospice ellátás a rászorulók szükségleteire, és 
érvényesülnek-e az ellátás alapelvei Magyarországon? Az ELTE kutatói erre a kérdésre keresték a 
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választ. 
https://weborvos.hu/hirek/keveset-tudunk-arrol-milyen-a-hospice-betegek-ellatasa-287091 
Megjelent még: Medicalonline.hu – Sonline.hu 
 
Klubrádió – 2024.10.17. 
A Kúria Orbán Viktor javára döntött a Pécsi Stop elleni perben 
A Megbeszéljük adásában nyilatkozott Polyák Gábor, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára, a 
Mérték Médielemző Műhely vezetője. (A felvételen 33:29-től.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2024-oktober-17-csutortok-1605-44452 
 
XIII. Kerületi Hírnök - 2024.10.17. 
Gerő András-emléktábla 
Gerő András tanszékvezető egyetemi tanár (ELTE BTK), a Magyar Tudományos Akadémia 
doktora 2003-tól volt a Habsburg Történeti Intézet igazgatója, számos szakmai és társadalmi 
tevékenysége mellett több külföldi egyetem vendégprofeszszora is volt. 
Nyomtatott megjelenés, 2. oldal 
 
TV2 – 2024.10.18. 
Szeptember végén került sor a Kutatók Éjszakájára 
Az ELTE Természettudományi Karát vezetem és nekünk az a feladatunk, hogy meggyőzzük a 
gimnazistákat arról, hogy érdemes egyetemre jönni, érdemes kémiát tanulni, érdemes biológiát 
tanulni - mondta a Tények Plusz adásában Kacskovics Imre immunológus, az ELTE TTK 
dékánja. (A felvételen 24:27-től.) 
https://tenyek.hu/video/tenyek-plusz-adas-2024-oktober-18-pentek 
 
Nemzeti Sport - 2024.10.18. 
Kiállítás nyílik a tragikus sorsú futballedző unokájának fényképeiből 
A megnyitón köszöntőt mond Fekete-Mácsai Anetta múzeumigazgató, a kiállítást és nemrég 
megjelent, A láthatár áthatolása című látványos albumot bemutatja Nagy Balázs, az ELTE 
Természetföldrajzi Tanszékének egyetemi docense. Péczely Lajos a közelmúltban interjút adott a 
Nemzeti Sportnak, a Képes Sport mellékletben közölt cikkben részletesen elbeszélve az utazások 
kalandjait és körülményeit. 
https://www.nemzetisport.hu/minden-mas-foci/2024/10/kiallitas-nyilik-a-tragikus-sorsu-
futballedzo-unokajanak-fenykepeibol 
 
Vaol.hu - 2024.10.18. 
Egy táblázatban a vasi általános iskolák nyílt és foglalkozási napjai 
Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ összegyűjtötte a Vas 
vármegyei általános iskolák nyílt és foglalkozási napjait. A nagycsoportos óvodásokat és szüleiket 
segítik az iskolaválasztásban, írják a közösségi oldalon. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/egy-tablazatban-a-vasi-altalanos-iskolak-nyilt-es-
foglalkozasi-napjai 
 
Válasz Online - 2024.10.18. 
Babilónt látni kell – és ez most végre Budapesten is lehetséges 
A magyar assziriológia hagyományosan erős, gyökerei a Kelet-kutatás 19. századi hőskorába 
nyúlnak vissza. A tudományegyetemen a tárgyat már a 20. század első évtizedétől kezdve 
oktatták, bár önálló tanszékként az ELTÉ-n csak 1989-ben jött létre Komoróczy Gézának 
köszönhetően (ahogy az önálló egyiptológia is csak pár évvel korábban, 1982-ben). 
https://www.valaszonline.hu/2024/10/18/mezopotamia-szepmuveszeti-muzeum-kiallitas/ 
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Frisss.hu - 2024.10.18. 
A Nyugat-Dunántúlon sincs kolbászból a kerítés - Munkaerőpiaci fórumot tartottak 
Szombathelyen 
A helyi munkaerőpiac sajátosságairól, majd a külföldi munkavállalók szükségességéről 
kerekasztal-beszélgetés zajlott az előadások után. Ebben Lenkai Nóra, az ELTE SEK rektori 
biztosa arról beszélt, hogy az általa képviselt intézmény milyen hatással van a térség életére, 
milyen gyakorlatorientált képzésekkel igazodnak az elvárásokhoz, illetve milyen ágazatokban 
járulnak hozzá a munkaerő-utánpótláshoz. 
https://www.frisss.hu/aktualis/a-nyugat-dunantulon-sincs-kolbaszbol-a-kerites---munkaeropiaci-
forumot-tartottak-szombathelyen 
 
Vaskarika.hu - 2024.10.18. 
Emlékkonferencia gróf Batthyány Lajos miniszterelnök halálának 175. évfordulója 
alkalmából a Vármegyeházán 
Az első előadó, Haris Andrea művészettörténész az évek óta üresen álló ikervári kastély történetét 
elevenítette fel, Hernády Zsolt történész Batthyány Lajos 1845-ös kalandos közel-keleti utazásáról 
beszélt, Melkovics Tamás történész (ELTE BTK Történeti Intézet) pedig a heterogén 
társadalmat összefogni képes, „elvek emberének" jellemét festette le Egy jelmezbál nyomában - 
Batthyány Lajos fellép a közélet színpadára című előadásában. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25343/ 
 
Blikk.hu - 2024.10.18. 
Micsoda? Magyar tanulmány igazolta, hogy a macskák folyékonyak 
Pongrácz, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem munkatársa laboratóriumban kutyákat 
tesztelt, a megfigyelés kimutatta, hogy a kutyák képesek az önreprezentációra. Az Animal 
Cognition című szaklapban 2019-ben megjelent tanulmányból az derült ki, hogy a kutyák 
lelassultak és haboztak, mielőtt kényelmetlenül kicsi nyílásokon sétáltak volna át, ami megmutatta, 
hogy a testméretük tudatára támaszkodnak, mikor döntést hoztak. Miután a kísérletet elvégezték, 
Pongráczban felmerült a kérdés, hogy vajon mi a helyzet a macskákkal? 
https://www.blikk.hu/ferfiaknak/tech/macskak-folyekony-tanulmany/xdcl6b7 
Megjelent még: Index – Rakéta.hu – Kaposvarmost.hu 
 
Magyar.film.hu - 2024.10.18. 
Létezik-e olyan, hogy magyar film noir? - Beszámoló Pápai Zsolt könyvbemutatójáról 
A szerző a bemutatón szakmai lektorával, Varga Zoltán filmtörténésszel és szerkesztőjével, 
Gelencsér Gáborral, az ELTE BTK Filmtudomány Tanszékének docensével beszélgetett az 
MMA Kiadó gondozásában megjelent kötetekről. 
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/letezik-e-olyan-hogy-magyar-film-noir.html 
 
Sonline.hu - 2024.10.18. 
Izgalmas projektjüket mutatták be a kutató diákok a Táncsicsban 
Elektro-fiziológiai eszközének működését mutatta be a Science Fair-en Sass Trisztán Máté, aki a 
szombathelyi ELTE Bolyai János Gyakorló Iskola diákja. – Lényege az, hogy a mentorommal 
arra vállalkoztunk, hogy meghatározzuk gerinctelen állatokban, például gilisztában, amelynek két 
óriás idege van, hogy melyik a legkisebb feszültség, amely aktiválódik, amikor működésbe lépnek 
– magyarázta a fiatal. A fejlesztés célja az, hogy a interaktív módszerrel lehet megismertetni és 
megszerettetni a diákokkal az ideg-tudományt – tette hozzá  Sass Trisztán Máté. 
https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2024/10/kutato-science-fair-tancsics-kaposvar 
 
Sportal.blikk.hu – 2024.10.19. 
Először nyert az ELTE BEAC a kosár NB I-ben 
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Az ELTE BEAC csapata az első győzelmét aratva 12 ponttal verte a nyeretlen Szigetszentmiklóst 
a női kosárlabda NB I utolsó szombati mérkőzésén. 
https://sportal.blikk.hu/csapatjatekok/kosarlabda/eloszor-nyert-az-elte-beac-a-kosar-nb-i-
ben/2024101919240147552 
Megjelent még: MTI 
 
Bekesmatrix.hu - 2024.10.20. 
Ismét Békésen voltak terepgyakorlaton az ELTE-s diákok 
A budapesti székhelyű Eötvös Lóránd Tudományegyetem (ELTE) bölcsészkara szociológia és 
kulturális antropológia mesterszakos hallgatói október 9-14. között voltak Békésen, ahol a 
kötelező szakmai gyakorlat keretében kérdőíves vizsgálatot végeztek. A kutatási téma: kisvárosban 
élők megélhetése, boldogulása, térérzékelése. A kutatókat a Magyar Kutatási Hálózat Regionális 
Kutatások Intézete segítette. 
https://bekesmatrix.hu/cikk/109836_ismet_bekesen_voltak_terepgyakorlaton_az_elte_s_diakok 
 
Demokrata.hu - 2024.10.20. 
Az iskola, ahol már tíz éve nincs okostelefon 
A ritmusérzék és az olvasástanulás képessége között kapcsolat van. Akinek óvodáskorában jobb a 
ritmusérzéke, az harmadikosként jobban olvas az ELTE egyik kutatása szerint. A ritmusérzék 
fejleszthető. Több matekkal nem lehet növelni az intelligenciát, de művészetekkel igen. Hogy 
miért pont néptánccal? Való igaz, tangóval is lehetne, mert az is fejleszti az idegrendszert, de a 
néptánc által a gyermekeket a saját kultúrájukhoz kötjük, identitást, tudat alatti magyarságot adunk 
nekik. 
https://demokrata.hu/magyarorszag/az-iskola-ahol-mar-tiz-eve-nincs-okostelefon-889201/ 
Megjelent még: Magyar Nemzet 
 
444.hu – 2024.10.20. 
A Kamala-mozaik 
Ki az a Kamala Harris, aki nem csak Barack Obama és Taylor Swift, de még Vlagyimir Putyin 
támogatását is élvezi Donald Trumppal szemben a novemberi amerikai elnökválasztáson? A 
demokraták elnökjelöltjéről legbiztosabban azt tudjuk, hogy nem tudunk róla sokat. Tényleg 
marxista? Miért nem veri nagydobra származását és női mivoltát? És miért félnek tőle a latin-
amerikai bevándorlók? Mándi Tibor, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Politikatudományi 
Intézetének egyetemi docense és intézetigazgató-helyettese és Tábor Áron Amerika-szakértő segít 
felfedni a Harris-mítoszt. 
https://444.hu/tldr/2024/10/20/kamala 
 
Qubit - 2024.10.21. 
Ma már egyetlen könyvet is alig lehet elolvastatni a magyar szakos diákokkal, nemhogy 
tízet 
A probléma országosan még súlyosabb, de a Radnótiban is számot kell vetni vele, mondta Fenyő 
D., aki a gimnázium mellett az ELTE-n is tanít, és az ott szerzett tapasztalatai ennél is 
megrázóbbak. „Míg húsz évvel ezelőtt egy 14 hetes kurzus során tíz könyvet kellett elolvasni, az 
elmúlt években a bölcsészkar magyar szakán egy darab könyvet is nehéz volt a hallgatókkal 
elolvastatni. A tematikában szereplő három könyv sem ment már, ezt csökkentettem le egyre, 
aztán Závada Pál könyvét kicseréltem Békés Pálra, tehát egy nehezebb nyelvűt egy könnyebb 
nyelvűre, és még így is volt belőle probléma. És ezután még volt olyan magyar szakos diákom, aki 
megkérdezte, hogy ezt muszáj-e elolvasnia?” 
https://qubit.hu/2024/10/21/ma-mar-egyetlen-konyvet-is-alig-lehet-elolvastatni-a-magyar-
szakos-diakokkal-nemhogy-tizet 
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Magyar Narancs - 2024.10.21. 
Berobban a szélvédőn az őz, amit egy másik kocsi ütött el 
Baranya megyében egy vasútvonal mellett sikerült ugyanilyen prizmával megelőzni, hogy a vad az 
érkező vonat elé lépjen. „Japán kutatók farkasvizeletből izolálták azokat a vegyületeket, amelyek a 
jellegzetes szagot adják, amitől a patások félnek” – mondja a Narancs.hu-nak Farkas János 
biológus, egyetemi adjunktus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatója. – „Ennek 
fölhasználását ők is vizsgálták, és mi is. Szakdolgozat is született a tapasztalatokból. A fő 
összetevők megvásárolható vegyületek. Ezekből összeállítottunk egy koktélt, vizsgáltuk, hogyan 
reagálnak rá az emlősök, laboratóriumban és a szabadban is, vadváltóknál. A szaganyagot 
elkerülték az állatok. 
https://magyarnarancs.hu/belpol/berobban-a-szelvedon-az-oz-amit-egy-masik-kocsi-utott-el-
271842 
 
Vaskarika.hu - 2024.10.21. 
Néptáncantológia dr. Pesovár Ernő emlékére Bükön (videóval) 
Október 19-én dr. Pesovár Ernő tánctörténész, néptánckutató emlékére hét néptánccsoport 
mutatta be legújabb koreográfiáját a Nyugat-magyarországi Néptáncantológia részeként a Büki 
Sportcsarnokban. Az eseményen átadták a dr. Pesovár Ernő Emlékplakettet, amit idén Földesi 
Jánosné Rózsa (posztumusz) és az ELTE-SEK Szökős Néptáncegyüttes kapott. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25348/ 
 
Szabad Föld - 2024.10.21. 
Vízőrzők a sztyeppén 
Ezért is hozta szóba mindezt beszélgetésünk elején dr. Jakab Gusztáv, az ELTE TTK Földrajz- 
és Földtudományi Intézet Környezet- és Tájföldrajzi Tanszék egyetemi adjunktusa, akit az utóbbi 
idők aszálykatasztrófái kapcsán kerestem fel. A biológus évtizedek óta követi az alföldi táj 
átalakulását, illetve a pusztító szárazsággal és hőhullámmal járó elsivatagosodás folyamatát. 
https://szabadfold.hu/riport/2024/10/vizorzok-a-sztyeppen 
 
Gondola.hu - 2024.10.21. 
Iparágakon átívelő összefogás indul a kémia népszerűsítéséért 
Prof. Dr. Szalay Péter, az MKE elnöke, az ELTE egyetemi tanára elsősorban arra hívta fel a 
figyelmet, hogy „sajnos létezik egyfajta „kemofóbia”, vagyis rendkívül sok félreértés, valótlanság 
kering a köztudatban a kémiával kapcsolatban. 
https://gondola.hu/hirek/311935-
Iparagakon_ativelo_osszefogas_indul_a_kemia_nepszerusiteseert.html 
 
Telex - 2024.10.21. 
Az örök élet nem is olyan elrugaszkodott elképzelés 
Néhány szabályozó folyamatot ismerünk, és kutatásokkal sikerült már meghatszorozni 
laposférgek élettartamát, de még mindig sokkal több a kérdés, mint a válasz. „Ha megtalálnánk a 
rák gyógymódját, azzal csak másik öregkori betegségek kialakulási esélyeit növelnénk” – mondta 
előadásában Vellai Tibor professzor, az ELTE Genetikai Tanszékének és a HUN-REN–ELTE 
Genetikai Kutatócsoportnak az oktatója. 
https://telex.hu/techtud/2024/10/21/biomeet-longevity-oregedes-egeszseg-genetika-tudomany-
konferencia 
Hasonló megjelenések: RTL Reggeli 
 
M5 - 2024.10.21. 
Összeállítás: Egy magyar ELTE-s diák Párizsban végezhetett kutatásokat 
Az ELTE Természettudományi Karán zajló kutatásokkal foglalkozott a Novum adása, amelyben 

https://magyarnarancs.hu/belpol/berobban-a-szelvedon-az-oz-amit-egy-masik-kocsi-utott-el-271842
https://magyarnarancs.hu/belpol/berobban-a-szelvedon-az-oz-amit-egy-masik-kocsi-utott-el-271842
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25348/
https://szabadfold.hu/riport/2024/10/vizorzok-a-sztyeppen
https://gondola.hu/hirek/311935-Iparagakon_ativelo_osszefogas_indul_a_kemia_nepszerusiteseert.html
https://gondola.hu/hirek/311935-Iparagakon_ativelo_osszefogas_indul_a_kemia_nepszerusiteseert.html
https://telex.hu/techtud/2024/10/21/biomeet-longevity-oregedes-egeszseg-genetika-tudomany-konferencia
https://telex.hu/techtud/2024/10/21/biomeet-longevity-oregedes-egeszseg-genetika-tudomany-konferencia
https://rtl.hu/reggeli/2024/10/22/oregedes-jelei-megallitasa


megszólal az Őslénytani Tanszék Erasmus Plus program által támogatott doktorandusza, Segesdy 
Martin, Grolmusz Vince rákkutató, Perczel András egyetemi tanár, Harmat Veronika adjunktus, 
Karancsinl Menyhárd Dóra tudományos főmunkatárs és Kubinyi Enikő biológus is. 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-10-21-i-adas/ 
 
Válasz Online - 2024.10.22. 
Óvatosabban Szent Istvánnal! – Thoroczkay Gábor válasza az első magyar királyról szóló 
vitában 
Lehetséges, hogy a történésznő az Istvánt „bíráló” megállapításainál a koncepciójába nem illő 
véleményeket olykor nem vette figyelembe – írja a lapunknak küldött viszonválaszában 
Thoroczkay Gábor történész. Az ELTE egyetemi docense a Berend Nóra Szent István-könyvéről 
lapunk hasábjain kibontakozott vitához szól hozzá. 
https://www.valaszonline.hu/2024/10/22/szent-istvan-berend-nora-konyv-thoroczkay-vita/ 
 
MTI - 2024.10.22.  
MSZP: súlyos problémákkal küzd a felsőoktatás 
Hiller István (MSZP) a felsőoktatás problémáit kérte számon a kormányon, így az Erasmus és a 
Horizont program uniós kifogások miatti felfüggesztését, a kutatói együttműködésből való 
kimaradást, valamint az állami fenntartásban maradt nagy egyetemek - az ELTE, a BME és a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem - "megalázó" bérviszonyait. 
Megjelent még: Híradó.hu – Hírklikk.hu – Pécsi Stop 
 
Bdpst24.hu – 2024.10.22. 
A népszerűség sötét oldala 
Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar kutatói új tanulmányukban azt vizsgálták, hogy van-e 
kapcsolat az úgynevezett sötét triád – nárcizmus, pszichopátia, machiavellizmus – és a társas 
elfogadás között serdülőkorban. Eredményeik szerint a nárcisztikus fiatalokat 
rokonszenvesebbnek és népszerűbbnek tartják kortársaik. De vajon hogyan járulhat hozzá a 
kedveltséghez egy látszólag kedvezőtlen vonás? https://bdpst24.hu/2024/10/22/a-nepszeruseg-
sotet-oldala/ 
Megjelent még: Qubit – Vehir.hu – MTI – Refresher.hu – Magyar Nemzet – Tudás.hu – Webradio.hu – 
Egeszsegkalauz.hu – Sonline.hu – Alon.hu – Infomed.hu - Rádió88 – Eduline – Gondola.hu 
 
Vaol.hu - 2024.10.22. 
Ők a Vas Vármegyei Közgyűlés kitüntetettjei – fotók 
Kimagasló tudományos, kutatói és oktatói munkássága elismeréséül „Pungor Ernő Díj” 
kitüntetést vehetett át Horváthné Dr. Molnár Katalin, az ELTE Berzsenyi Dániel 
Pedagógusképző Központ igazgatóhelyettese, tanszékvezető főiskolai tanár. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/oktober-23-kituntetes-varmegyei-kozgyules 
Megjelent még: Vaskarika.hu 
 
Wbasket.hu - 2024.10.22. 
Változik a Vasas – BEAC mérkőzés időpontja 
Változik a november 9-re kiírt Vasas Akadémia – E.ON ELTE BEAC bajnoki rangadó 
időpontja. A két csapat közös megegyezéssel módosította a találkozó időpontját. Az összecsapást 
december 18-án, szerdán 19 óra 30 perctől rendezik a Vasas Pasaréti Sportcentrumban. 
https://wbasket.hu/valtozik-a-vasas-beac-merkozes-idopontja 
 
Zaol.hu - 2024.10.22. 
Megújulnak Keszthelyen az ünnepi rendezvények: október 23-i ünnepség, Szent Márton-
nap és Bormustra 
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A városi megemlékezés következő állomása a Fehér Ember szobor koszorúzása lesz fél 10-kor, 
ahol dr. Tóth Gergely, Keszthely polgármestere és dr. Mátay Mónika történész, az ELTE 
egyetemi docense tart beszédet. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/keszthely-oszi-programok 
 
Magyar Hang - 2024.10.22. 
Elnöki ügy – Világrend újratöltve: kampány és külpolitika 
E heti vendégeink az Elnöki ügy podcastban Csunderlik Péter történész, az ELTE oktatója, és 
Koskovics Zoltán, az Alapjogokért Központ geopolitikai elemzője. Velük a két elnökjelölt 
külpolitikai vízióiról, a nagyhatalmi rivalizáció jövőjéről, továbbá Harris és Trump potenciális kül- 
és biztonságpolitikai kabinetjéről beszélgetünk. Csatatér szegmensünkben pedig két közép-
nyugati állam, Michigan és Wisconsin kihívásait és kilátásait vesszük górcső alá. 
https://hang.hu/elnokiugy/elnoki-ugy-03-vilagrend-ujratoltve-kampany-es-kulpolitika-168794 
 
Pakspress.hu - 2024.10.23. 
Magyarics Tamás: a mai amerikai kapcsolatok: „viszonzatlan szerelem” 
Amerikai elnökválasztás bárhogyan is alakul, drámai változás nem lesz, akár a Biden-Harris 
formáció, akár a Trump adminisztráció kerül hatalomra – vélekedett Magyarics Tamás, az ELTE 
Amerikanisztika Tanszékének egyetemi tanára, valamint az NKE Amerika Kutatóintézet 
tudományos főmunkatársa egy paksi lakossági fórumon, kedden. 
https://pakspress.hu/magyarics-tamas-a-mai-magyar-amerikai-kapcsolatok-viszonzatlan-
szerelem/ 
 
Szoljon.hu - 2024.10.23. 
Nádasdy Ádám tart előadást Szolnokon 
A neves nyelvész, költő, műfordító, esszéista, az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatójával 
találkozhatnak az érdeklődők a Verseghy Ferenc Könyvtárban. Nádasdy Ádám szolnoki 
előadására várják az érdeklődőket. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2024/10/nadasdy-adam-szolnoki-eloadas 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.10.23. 
Országos oktatói konferenciát szervezett Szombathelyen a Magyar Úszó Szövetség 
Országos oktatói konferenciát szervezett Szombathelyen a Magyar Úszó Szövetség és az ELTE 
Savaria Egyetemi Központ. Az előadók újszerű oktatási módszerekkel ismertették meg a 
hallgatóságot. A teltházas programot kiállítás is színesítette. 
https://www.sztv.hu/hirek/orszagos-oktatoi-konferenciat-szervezett-szombathelyen-a-magyar-
uszo-szovetseg 
 
Egészségkalauz.hu - 2024.10.23. 
Hogyan segít a hipnózis rákos betegeknek? A pszichológus professzor elmagyarázza 
„Kutatását csak azért tudtuk az ELTE Összehasonlító Élettani Tanszékén 1970-ben elkezdeni, 
mert a pavlovi hipnózis-elmélet mintegy „menlevelet” adott az élettani mechanizmusok 
feltárásához. Stanford volt a hipnóziskutatás Mekkája, rengetegen mentünk oda tanulni a világ 
minden tájáról. Rendszeresen látogattak oda a hipnózis kutatásának és terápiás alkalmazásának 
legkiválóbb képviselői, akiktől tanulhattunk.” 
https://www.egeszsegkalauz.hu/videok/videorendelo/hipnozis-rak-daganat-pszichologus-
stressz-banyai-eva/qd6738n 
 
Lakmusz.hu - 2024.10.23. 
Nagy Imre a mi Zelenszkijünk? Nálunk ‘56 felől szokás nézni az orosz-ukrán háborút, de 
ez csak egy a felmerülő történelmi párhuzamok közül 
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Egyes elemzők szerint ez a Francis Fukuyama által megénekelt „történelem vége” utáni korszak 
sajátossága, amikor a jelen eseményei csak a múlt hasonlatai, példái és kifejezései alapján 
nyerhetnek értelmet. Hogy mennyire helytállóak a múlttal való párhuzamok, arról Bárány Balázs 
történészt, az ELTE doktori programjának hallgatóját kérdeztük, aki a történelmi tévhitekkel 
foglalkozó Tényleg?! portál szerkesztője is. 
https://www.lakmusz.hu/nagy-imre-a-mi-zelenszkijunk-nalunk-56-felol-szokas-nezni-az-orosz-
ukran-haborut-de-ez-csak-egy-a-felmerulo-tortenelmi-parhuzamok-kozul/ 
 
Múlt-kor.hu - 2024.10.23. 
A modern csecsemőgyógyászat hazai megteremtője volt Heim Pál 
1929 őszén a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem (a mai ELTE) Bókay János halála után 
őt hívta meg gyermekklinikája élére. Új helyén csak rövid ideig ténykedhetett, mert 1929. október 
23-án tüdőgyulladásban meghalt, síremléke a Fiumei Úti Sírkertben található. Heim Pált a modern 
hazai csecsemőgyógyászat megteremtőjének tekintik. 
https://mult-kor.hu/a-modern-csecsemogyogyaszat-hazai-megteremtoje-volt-heim-pal-20241023 
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